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Με τη Χάρη του Θεού και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, 
Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμά, θα λειτουργήσουν κι εφέτος οι 
Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως, στις εγκαταστάσεις της περιοχής Ρίζα 
Αντιρρίου, δίπλα στη θάλασσα.

Στις πέντε κατασκηνωτικές περιόδους που θα πραγματοποιηθούν, τα παιδιά και οι 
έφηβοι θα έχουν τη δυνατότητα μέσα από μια ομαδική ζωή, να ζήσουν την 
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καθημερινότητα της επικοινωνίας, με απώτερο σκοπό να ανακαλύψουν όλοι μαζί 
την παρουσία του Θεού.

Αθλητισμός, θαλάσσιο κολύμπι, χειροτεχνία, κατασκευές, ζωγραφική, θεατρικές 
δημιουργίες, παραδοσιακά χορευτικά, τραγούδι, επιτραπέζια παιχνίδια, 
διαγωνισμοί γνώσεων, παιχνίδια του δάσους είναι οι διάφορες δραστηριότητες που 
τα παιδιά θα έχουν τη δυνατότητα να ζήσουν, να ξεκουραστούν, να διασκεδάσουν 
μέσα από τη χαρά του ομαδικού παιχνιδιού, να αναπτύξουν σωστές φιλίες και να 
μορφωθούν αληθινά. Παράλληλα μέσα από τις σημαντικές λατρευτικές ευκαιρίες 
μπορούν να συμμετέχουν στην πνευματικότητα της Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Οι Κατασκηνωτικές Περίοδοι για το καλοκαίρι του 2013 είναι:

Α. Κορίτσια Δημοτικού: 25 Ιουνίου έως 5 Ιουλίου

Β. Αγόρια Δημοτικού: 6 Ιουλίου έως 16 Ιουλίου

Γ. Κορίτσια Γυμνασίου – Λυκείου:  27 Ιουλίου έως 8 Αυγούστου

Δ. Αγόρια Γυμνασίου – Λυκείου:  10 Αυγούστου έως 25 Αυγούστου

 

Με την ευθύνη της Αδελφότητος «Αγία Φιλοθέη» θα λειτουργήσει Β’ Περίοδος για 
Κορίτσια Γυμνασίου – Λυκείου από  17 Ιουλίου έως 27 Ιουλίου

Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να απευθύνεστε:

Α. Στο Μεσολόγγι, στο Βιβλιοπωλείο «ΦΑΡΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ»

Πλατεία Ραζή – Κότσικα (πρ. Κέννεντυ), τηλ. 26310 26549

Β. Στο Αγρίνιο, στο Γραφείο Περιοδικού «ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ Ο ΑΙΤΩΛΟΣ»

Καραϊσκάκη 20 (πεζόδρομος) 1ος όροφος, τηλ. 26410 58458

(Τρίτη και Τετάρτη 09:00’ – 14:00’ και Τρίτη 18:00’ – 20:00’)

 

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα συγκεντρώνονται:



Για τις Α’ και Β’ περιόδους του Δημοτικού έως την Παρασκευή 14 Ιουνίου.

Για την Γ’ Περίοδο των Κοριτσιών Γυμνασίου – Λυκείου έως την Τέτάρτη 10 
Ιουλίου.

Για την Δ’ Περίοδο των Αγοριών Γυμνασίου – Λυκείου έως την Τετάρτη 31 
Ιουλίου.

 

Σε όλες τις περιόδους θα τηρηθεί αυστηρώς σειρά προτεραιότητος, ενώ οι 
δηλώσεις πρέπει να συνοδεύονται από Βεβαίωση Γιατρού.
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Εκ  του  Γραφείου  Τύπου  και  Επικοινωνίας

της  Ιεράς  Μητροπόλεως

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

       ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ

  ΑΙΤΩΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
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